

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

寒潮离去,留下不少“后遗症”

1 水表冻裂 清水哗哗流

市自来水总公司:人手严重不足,会尽快进行抢修

晚报讯(记者 寇光 摄影报道)“你看看这些喷出的水,就这么白白流失,实在太可惜了。”近日,家住市中区华西小区的李先生向记者反映,称小区内有一水管爆裂无人修理,三天的时间里白白流失了很多自来水。对此记者于26日下午展开了调查。

水花四溅 四个水表被冻裂

26日下午4时左右,记者来到了市中区华西小区南门附近。据李先生介绍,破裂的水管就在小区南门附近。记者刚进南门,便听到一阵“哗啦啦”的流水声。转过第一排楼房,记者在一个绿化带内发现了破裂的水管。“坏了好几天了,不知道为什么一直没人来修。”正从破裂水管处接水的居民王先生表示,为了减少浪费,有时候他会用这些水进行简单地洗刷,还会在附近放一些大盆用于接水。可即使如此,仍然有大量的自来水白白浪费掉了。

记者上前观察后发现,在绿化带的中央有个凹陷,正从里面源源不断地向外喷,犹如喷泉一般。当记者拿掉凹陷上面

的盖板时,一瞬间更多水花汹涌喷出。原来盖板下面有七个管道与水表,其中有四个水表已经破裂,那些喷射出来的水正是源自此处。

“据说是冻裂的,反正大家都没看见,不好确定,但这么冷的天应该是冻裂。”王先生猜测道。

随后记者在小区居民的指引下找到了业主闫先生,闫先生告诉记者,这破裂的四个水表中,就有一个是他家的。

“23号那天上午,我在屋内隐约听到水声,起初也没在意,后来越来越响,周围的邻居也跑来告诉我,说大事不好,水管炸裂了。”闫先生告诉记者,起初是只有两个水表炸裂,那两个水表是后来才炸裂的。



居民用桶、盆接水,但大部分自来水还是白白流走了

市自来水总公司:会尽快抢修

既然发现了情况,闫先生不敢耽搁,由于小区原来的物业公司已经解散,因此闫先生只好以个人的名义联系市自来水总公司,希望对方能尽快前来修理。

“打了好多次都是占线,没办法我只好亲自去市自来水总公司,在大厅的公开板上记下了维修热线电话。打通热线电话说明情况后,对方表示已经记录下来,近期会安排人前去维修。”挂上电话后闫先生也松了一口气,于是便在家里静待维修人员上门。可没想到的是,一连三天过去了,维修人员还是没来。

“中间也打过几次电话,对方还

是说马上就过来修,可就是不见人影。昨天,也就是25号下午对方说,维修需要换水表,让我们到市自来水总公司缴纳180元换表的费用。”闫先生听到这个消息,马上就让妻子去交钱,之后便又没了动静。直到记者前来查看,自来水公司的维修人员依然没有来到。

随后记者电话联系上了市自来水总公司的工作人员。电话里,工作人员告诉记者,他确实收到了华西小区水管炸裂的消息,但近期此类事件颇多,公司所有的维修人员都在外进行抢修破裂的水管,因此即使接到反映,苦于人手严重不足,

所以一直无法前去维修。

“用户着急,我们也很着急,请放心,一定尽快安排维修工人对华西小区的水管进行抢修。”工作人员如此说道。

“好在这些水并没有流到街道上,不然这么冷的天一定会结冰的,到时候可能会带来更多的不便。”闫先生表示,目前很多家庭因为冰冻无法正常用水,而这里却有大量自来水流出,两相比之下难免令人感到可惜。

截至27日上午9时发稿时,华西小区水管破裂事件仍未解决。对此记者将会继续进行关注。

2 桥下积雪难融化 涵洞坚冰湿滑 车辆进退两难



车轮打滑,难上坡

晚报讯(记者 寇光 摄影报道)近日,记者接到薛城区市民徐先生的热线电话,称薛城区陶庄镇徐村涵洞下由于结冰湿滑,导致很多车辆被困于此。针对徐先生所反映的情况,记者于26日一大早进行了实地

调查。

26日上午8时左右,记者来到了徐先生所说的徐村涵洞附近。在现场记者看到涵洞下面仍有大量冰雪存在。记者走进涵洞下面后发现,道路不仅湿滑难行,而且坚冰高低起伏不

平,厚薄程度不匀,过往车辆尤其是底盘较低的私家车,是很容易在此刮蹭底盘的。

“下雪已经过去好多天了,别的地方雪都已经融化了,就这个涵洞下面,由于阳光长期无法照射到,因此涵洞下面才会有这么厚的冰块。”徐先生告诉记者,坚冰的存在并非只是刮蹭汽车底盘,还会将车困在下面,让人进退不得。

观察中记者发现,该涵洞上下坡的弧度较大,且坡面上尚存有部分残冰,一旦车辆行驶到该处时,很容易出现车轮打滑的现象。

也许是附近车辆都在这里吃过亏的缘故,记者在现场等了十五分钟,竟没有一辆车从涵洞中经过。偶尔有经过此处的车辆,也是从涵洞上面的非机动车道上行驶过去。但那条非机动车道不仅狭窄,而且上面

同样有残冰覆盖,非常湿滑。

就在记者观察的时候,一辆黑色轿车来到此处并一头扎进了涵洞下面,随后车辆想要上坡时,却发现只能在坡中间停滞不前。即使车主猛踩油门,也依然无法改变这个现状,车主只好将车退回了涵洞下面。

“我不经常经过这里,不熟悉这里的情况,早知道我就从旁边过了。”司机小王郁闷地说。

徐先生告诉记者,虽然这个涵洞并不是什么交通要道,但每天仍有很多车辆和行人经过此处,再加上一些机动车为了躲避坚冰在狭窄的非机动车道上行驶,给过往的非机动车辆带来了极大的不便和危险。“希望相关部门能及时铲除坚冰,还大家一个通畅的道路。”徐先生说。



3

道路结冰湿滑难行

26日下午1时,记者途经市中区兴华路上的一个市场时,发现该路段由于地处背阴面,道路上的冰雪仍未融化。也正因为如此,光滑如镜的路面上湿滑难行。无论是行人还是驾驶非机动车的市民,在行驶至此处均是提心吊胆的,生怕一不注意会摔倒。

(记者 董艳 摄)